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В мире 600 млн. 

автомобилей.

•

В России на 1000 

человек приходится 

70 автомобилей.

•

В США количество 

автомобилей в 10 

раз  больше, чем в 

странах СНГ.

•

В Китае 600 млн. 

велосипедистов.

•

Каждый час из

-

за 

автодорожных 

катастроф гибнет 4 

человека.

•

В год погибает 35 

тысяч человек 

–

население 

небольшого города.
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При сжигании 1 кг 

бензина требуется 2,5 

кг кислорода.

•

В среднем каждый 

автомобиль проезжает 

10000 км в год и 

расходует 10 тонн 

бензина.

•

Ежегодно в атмосферу 

от одного автомобиля 

выбрасывается 160 

тонн выхлопных газов.  
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Перевести машины на 

сжиженный газ или 

спирт.

•

Использовать водород, 

полученный  при 

разложении воды.

•

Создать условия для 

безостановочного 

движения.

•

В городском 

общественном 

транспорте будет расти 

роль троллейбусов и 

трамваев.
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Лес 

–

санитар 

атмосферы.

•

-

1 га придорожного 

елового леса 

задерживает 30 тонн 

пыли в год.

•

-

соснового леса 

–

38 тонн пыли в год.

•

-

дубрава 

–

54 

тонны в год.
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		При сжигании 1 кг бензина требуется 2,5 кг кислорода.

		В среднем каждый автомобиль проезжает 10000 км в год и расходует 10 тонн бензина.

		Ежегодно в атмосферу от одного автомобиля выбрасывается 160 тонн выхлопных газов.  
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		Перевести машины на сжиженный газ или спирт.

		Использовать водород, полученный  при разложении воды.

		Создать условия для безостановочного движения.

		В городском общественном транспорте будет расти роль троллейбусов и трамваев.
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		Лес – санитар атмосферы.

		 - 1 га придорожного елового леса задерживает 30 тонн пыли в год.

		 - соснового леса – 38 тонн пыли в год.

		 - дубрава – 54 тонны в год.
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		В мире 600 млн. автомобилей.

		В России на 1000 человек приходится 70 автомобилей.

		В США количество автомобилей в 10 раз  больше, чем в странах СНГ.



		В Китае 600 млн. велосипедистов.

		Каждый час из-за автодорожных катастроф гибнет 4 человека.

		В год погибает 35 тысяч человек –   



   население небольшого города.












